

赠送彩票 发放服装 三地体彩为跑友“提神送奖”

各地体彩或冠名或助力的有关跑步的活动越来越多,荧光跑、酷跑、马拉松……湖北和山东体彩为跑者赠送大乐透和即开票,让大家感受到玩彩的乐趣;江苏南通体彩已连续多年举办11选5酷跑活动,今年更是为跑者订制了千余件运动衫,让酷跑队伍更有精气神,提升了活动的影响力。为各种跑步活动助力,为众多跑友服务,各地体彩用这种特殊的方式扩大了体彩的品牌知名度,也给活动参与者带来实惠,或许还有一份惊喜。(艾禾)

湖北荧光夜跑 千名跑友获赠体育彩票

近日,荧光夜跑活动在湖北汉口江滩三阳广场开跑。湖北省体彩中心作为协办单位,通过赠送大乐透彩票和即开票等方式,为夜跑者加油。

千余名参赛者领到的装备包里,除了各种荧光道具外,还有不少品牌商家赠送的礼品。其中,由湖北体彩提供的一张当晚开奖的大乐透彩票,因为最高可中1000万元奖金,受到很多参赛者的欢迎。

荧光夜跑活动虽然晚上才开始,但是很多人提早来到现场。武汉体彩分中心工作人员在展位前忙得不亦乐乎,扫码赠票吸引了大量观众,凡现场扫码关注湖北体彩官方微信者,即赠送面值2元的即开票1张。活动现场,大家排起长队签名领票。



▲ 荧光跑出现场

▶ 展示顶呱刮彩票

▼ 排队领取免费彩票



江苏南通11选5酷跑 主办方订制千余件运动衫

由江苏南通市体彩中心冠名的11选5酷跑活动已开展了两年时间。该活动将11选5品牌游戏与酷跑运动融合在一起,以此为支点,起到了推广健身运动,营造健康生活,繁荣体彩事业的作用。

随着活动声势越来越大,很多南通本地的夜跑团队纷纷加入到11选5酷跑的活动中。为了更好地整合新加入的夜跑团队,8月1日,南通体彩向他们以及南通广播电台发放了1300件印有“11选5酷跑”字样的运动衫,用于夜跑时统一服装和招募新的夜跑成员。

各夜跑团队成员拿到11选5酷跑运动衫都很开心,表示有了统一的服装,整个队伍就显得更有精气神了。

南通体彩通过发放11选5酷跑运动衫,整合了多个夜



跑友穿上南通体彩订制的11选5酷跑运动衫

跑团队,活动参与人数显著增加,既扩大了11选5酷跑活动的影响力,也进一步打造了公益体彩文化的品牌形象。

山东半程马拉松 青岛体彩发放5300张大乐透

7月2日,2017年花园半程马拉松(中国)系列赛首站在青岛世博园开跑。活动现场,青岛市体彩中心向运动员和观众发放了5300张体彩大乐透彩票,价值7.95万元。

“关注微信公众号,拍照、转发就能领彩票,这么简单,我也要来一张。”活动开始前,许多选手提前来到现场,排队在四个体彩点登记领取大乐透彩票。最高能中1600万元呐!什么时候能知道有没有中奖?要是中奖了到哪去领?许多第一次接触大乐透的市民好奇地询问相关细节。

活动当天,青岛体彩共向参赛选手和观众发放了5300张15元面值的体彩大乐透彩票。

